
 

KOMUNIKAT nr 20/2024/2025 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Gorlice  

w dniu 15.05.2025 r.  
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Gorlice, w składzie: 

Jerzy Dziedziak - Przewodniczący KD, Paweł Nikiel, Piotr Firlit 

orzeka co następuje: 

 

                                                                                                                                     KL. A  



 

Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 

Mecz, którego dotyczy 

sprawa 

Orzeczenie Podstawa prawna Uzasadnienie 

1. Robert S. 

Biała Brunary - 

zawodnik 

Samoistna czerwona 

kartka. 

Moszczanka Moszczenica - 

Biała Brunary. 

11.05.2025 

Wezwanie do złożenia 

wyjaśnień pod rygorem 

pominięcia stanowiska. 

 art.61 par. 3 

Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

 

Zawodnik  jest 

zawieszony  w prawach 

zawodnika do czasu 

orzeczenia kary, nie 

może brać udziału w 

żadnych rozgrywkach  

(art. 61 § 4 Regulaminu 

Dyscyplinarnego 

PZPN). 

 

Kopnięcie przeciwnika w nogi 

bez możliwości zagrania piłki. 

 

Ustalono na podstawie wniosku 

Komisji Gier MZPN Podokręg 

Gorlice i przedłożonego 

sprawozdania sędziego. 

2. LKS Szymbark  

(Klub) 

Co najmniej 5 

zawodników drużyny 

w meczu otrzymało 

napomnienie (żółta 

kartka) lub 

wykluczenie 

(czerwona kartka) 

LKS Wójtowa - LKS 

Szymbark 

11.05.2025 

Kara finansowa:150 zł Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Kara pieniężna na 

podstawie art. 2 § 1 pkt. 

8.1 Uchwały Zarządu 

MZPN w sprawie 

wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 

transferowych, kaucji 

oraz opłat licencyjnych 

5 zawodników klubu zostało 

napomnianych lub 

wykluczonych w meczu. 

 

Ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier. 



 

3. Kierownik 

drużyny 

LKS 

Staszkówka 

Niedopełnienie 

obowiązków 

wynikających z 

pełnienia funkcji 

kierownika drużyny. 

LKS Szymbark - Sokół 

Staszkówka 

27.04.2025. 

Wezwanie do złożenia 

wyjaśnień pod rygorem 

pominięcia stanowiska. 

 

 

Wezwanie do złożenia 

wyjaśnień na okoliczność 

wpisania trenera do protokołu 

pomimo jego nieobecności. 

 

Wyjaśnienia należy przesłać 

na adres e-mail: 

wdppngorlice@gmail.com do 

dnia 20.05.2025 do godz. 

17:00. 

 

Ustalono na podstawie 

wniosku Komisji Gier MZPN 

Podokręg Gorlice i 

przedłożonego sprawozdania 

sędziego.  

 

4. Adam O. 

Sokół 

Staszkówka 

(trener) 

Nieobecność trenera 

podczas meczu w 

strefie technicznej. 

 

LKS Szymbark - Sokół 

Staszkówka 

27.04.2025. 

Wezwanie do złożenia 

wyjaśnień pod rygorem 

pominięcia stanowiska. 

 Wezwanie do złożenia 

wyjaśnień na okoliczność 

nieobecności podczas meczu. 

 

Wyjaśnienia należy przesłać 

na adres e-mail: 

wdppngorlice@gmail.com do 

dnia 20.05.2025 do godz. 

17:00. 

 

Ustalono na podstawie 

wniosku Komisji Gier MZPN 

Podokręg Gorlice i 

przedłożonego sprawozdania 

sędziego.  

 

 

 

 

 



 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za żółte kartki (sezon 2024/2025):* 

 

Lp. Zawodnik Klub Żółta kartka Data zawodów Kara finansowa/dyskwalifikacja 

1. Paweł C. LKS Szymbark 3 ż.k. 11.05.2025 50 zł 

2. Dawid G. LKS Szymbark 3 ż.k. 11.05.2025 50 zł 

3. Piotr B. KS Bobowa 4 ż.k. 11.05.2025 1 mecz 

4. Hubert C. LKS Wójtowa 4 ż.k. 11.05.2025 1 mecz 

5. Mateusz K. Ogień Sękowa 4 ż.k. 11.05.2025 1 mecz 

6. Paweł P. Victoria Śnietnica 4 ż.k. 10.05.2025 1 mecz 

7. Franciszek S. LKS Szymbark 4 ż.k. 11.05.2025 1 mecz 

8. Wiktor Z. Victoria Śnietnica 4 ż.k. 10.05.2025 1 mecz 

9. Patryk G. Biała Brunary 6 ż.k. 11.05.2025 75 zł 

● Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN PPN Gorlice   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Drużyny młodzieżowe: 

 



 

Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 

Mecz, którego dotyczy 

sprawa 

Orzeczenie Podstawa prawna Uzasadnienie 

1. Wiktor Ś. 

BAP Ropa 

(zawodnik) 

Samoistna czerwona 

kartka. 

BAP Ropa - KS Bobowa 

6.05.2025. 

Wezwanie do złożenia 

wyjaśnień pod rygorem 

pominięcia stanowiska. 

art. 61 § 2.1 

Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

 

Zawodnik  jest 

zawieszony  w prawach 

zawodnika do czasu 

orzeczenia kary, nie 

może brać udziału w 

żadnych rozgrywkach  

(art. 61 § 4 Regulaminu 

Dyscyplinarnego 

PZPN). 

Wyjaśnienia na okoliczność 

gwałtownego i agresywnego 

zachowania wobec 

przeciwnika. 

 

Wyjaśnienia należy przesłać 

na adres e-mail: 

wdppngorlice@gmail.com do 

dnia 20.05.2025 do godz. 

17:00. 

 

Ustalono na podstawie 

wniosku Komisji Gier MZPN 

Podokręg Gorlice i 

przedłożonego sprawozdania 

sędziego.  

2. Konrad C. 

KS Bobowa 

(zawodnik) 

Samoistna czerwona 

kartka. 

BAP Ropa - KS Bobowa 

6.05.2025. 

Wezwanie do złożenia 

wyjaśnień pod rygorem 

pominięcia stanowiska. 

art. 61 § 2.1 

Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

 

Zawodnik  jest 

zawieszony  w prawach 

zawodnika do czasu 

orzeczenia kary, nie 

może brać udziału w 

żadnych rozgrywkach  

(art. 61 § 4 Regulaminu 

Dyscyplinarnego 

PZPN). 

Wyjaśnienia na okoliczność 

gwałtownego i agresywnego 

zachowania wobec 

przeciwnika. 

 

Wyjaśnienia należy przesłać 

na adres e-mail: 

wdppngorlice@gmail.com do 

dnia 20.05.2025 do godz. 

17:00. 

 

Ustalono na podstawie 

wniosku Komisji Gier MZPN 

Podokręg Gorlice i 

przedłożonego sprawozdania 

sędziego.  



 

3. Karol J. 

Binczarowa 

(zawodnik) 

Samoistna czerwona 

kartka. 

Binczarowa - Aserek II Wezwanie do złożenia 

wyjaśnień pod rygorem 

pominięcia stanowiska. 

art. 61 § 2.1 

Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

 

Zawodnik  jest 

zawieszony  w prawach 

zawodnika do czasu 

orzeczenia kary, nie 

może brać udziału w 

żadnych rozgrywkach  

(art. 61 § 4 Regulaminu 

Dyscyplinarnego 

PZPN). 

Wyjaśnienia na okoliczność 

poważnego, rażącego faulu - 

ataku nogami na nogi 

przeciwnika z użyciem 

nieproporcjonalnej siły.  

 

Wyjaśnienia należy przesłać 

na adres e-mail: 

wdppngorlice@gmail.com do 

dnia 20.05.2025 do godz. 

17:00. 

 

Ustalono na podstawie 

wniosku Komisji Gier MZPN 

Podokręg Gorlice i 

przedłożonego sprawozdania 

sędziego.  

 

 

 

 

 
Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 

pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 

odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 

 

Przewodniczący Komisji Dyscypliny  

MZPN Podokręgu Gorlice  

mgr Jerzy Dziedziak 


